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Схемы к общим заданиям
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Схемы к личным заданиям

1 задача

Задача 1.
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Задача 2. 












Задача 3. 
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Задача 4
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 Задача 5
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начало





Ввод a, b, h





x<3





Вывод x, f





нет





конец





f=x+Ln(Abs(Cos(2*x)-1))





да





f=2*x*x*x-7*x*x+5*x+3





x=a+i*(b-a)/h





i=0..(b-a)/h





начало





Ввод a, b, h





x<3





Вывод x, f





нет





конец





f=x+Ln(Abs(Cos(2*x)-1))





да





f=2*x*x*x-7*x*x+5*x+3





x=a+i*(b-a)/h





i=0..(b-a)/h





начало





Ввод a, b, eps





f(a)*f(c)>0





нет





конец





a = c





с=(a+b)/2





да





b = c





Вывод с, (a-b)





abs(a-b)>eps





нет





да





Вывод с





начало





Ввод a, b, eps





конец





n=10





Вывод S2





S2=0





S1=S2





S2=0





x=a..b, step (b-a)/n





S2=S2+(b-a)/n*f(x)





Вывод n, S2





n=2*n





abs(S2-S1)>eps





нет





да





начало





Ввод x, eps





конец





n=1





Вывод S





a =-(2*x)*(2*x) / 2





S=a





a=a*(-1)*(2*x)*(2*x)/((2*n+2)*(2*n+1))





Вывод n, a, S





abs(a)>eps





нет





да





S=S+a





n=n+1





Начало





Ввод х,у








((x >= 1) And (x <= 2)) Or ((x >= 3) And (x <= 4)) And ((y >= 0) And (y <= 5))           or      ((x >= 2 And 


x <= 3) And ((y >= 0 And y <= 1) Or (y >= 4 And y <= 5)))





да





нет





Точка не принадлежит заштрихованной области





Точка принадлежит заштрихованной области





конец





Начало





Ввод a,b,h





i:=0..(b-a)/h





x:=a+i*(b-a)/h





конец





Вывод x,f





f = x





нет





да





x>=5





нет





да





x < -10





f = � EMBED Equation.3  ���





f = � EMBED Equation.3  ���





начало





Ввод a, b, eps





f(a)*f(c)>0





нет





конец





a = c





с=(a+b)/2





да





b = c





Вывод с, (a-b)





abs(a-b)>eps





нет





да





Вывод с





начало





Ввод a, b, eps





конец





n=10





Вывод S2





S2=0





S1=S2





S2=0





x=a..b, step (b-a)/n





S2=S2+(b-a)/n*f(x)





Вывод n, S2





n=2*n





abs(S2-S1)>eps





нет





да





начало





Ввод x, eps





конец





n=1





Вывод S





a =x





S=a 





a=(a * (-x * x) * (2 * n - 1)) / (2 * n - 1)





Вывод n, a, S





abs(a)>eps





нет





да





S=S+a





n=n+1
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